Aufgabe 1 (maximal 9, minimal 0 Punkte)
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Aufgabe 3 (6 Punkte)

Im folgenden sind drei Funktionen f : R — R2 angegeben bestehend aus der Kombination
einer schnellen und einer langsamen Kreis- bzw. Cosinusbewegung,.

Welches der Bilder unten gehért zu welcher Funktion? Tragen Sie die entsprechende Num-
mer ein!

(Nicht alle Bilder kommen vor!)
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Aufgabe 7 (3 + 6 = 9 Punkte)

a) Begriinden Sie, dass die Laplace-Transformation zur Funktion
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b) Geben Sie die Laplace-Transformationen zu
g; an.

Tipp: Sie kénnen die Angaben aus a) nutze
driicke nicht zu vereinfachen.
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